

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SĂLAJ**  
**COMUNA SÂG**  
**CONSILIUL LOCAL**  
NR. 2987/ 28.04.2022

### PROCES - VERBAL

Încheiat azi 28 aprilie 2022 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Sâg, care a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr. 151 din 21 aprilie 2022.

Doamna secretar general al comunei, în urma apelului constată că sunt prezenți 12 consilierii locali, absent nemotivat d-l Rad Nicolae-Ionel.

La ședință participa d-l primar și administratorul public d-l Pop Gheorghe-Ioan

Domnul președinte de ședință consultă pe cei prezenți dacă au obiecții la procesul-verbal încheiat în cadrul ședinței anterioare din 12 aprilie 2022, transmis pe e-mail odată cu ordinea de zi, proiectele de hotărâri și convocarea ședinței extraordinare de astăzi. Nefiind obiecții se supune la vot procesul verbal anterior și este votat cu 12 voturi **pentru**, 0 **abțineri** și 0 **împotriva**.

În continuare domnul Chis Madain-Ionuț – președintele de ședință prezintă spre aprobare proiectul:

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale aferente anului fiscal 2023.

2. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Sâg.

3 .Diverse.

**Proiectul ordinei de zi prezentat a fost aprobat în unanimitate.**

*I. Președintele de ședință d-l Chiș Mădălin-Ionuț prezintă punctul unu de pe ordinea de zi :* Proiect de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale aferente anului fiscal 2023.

1. Domnul primar, Bonțe Florian, inițiator al proiectului a luat cuvântul și a explicat faptul că Legea 227/2015 privind Codul Fiscal obliga Consiliul local să indexeze anual taxele și impozitele cu rata inflației până la 30 aprilie și se aplică pentru anul fiscal următor.

2. D-na secretar: s-a certat de la Direcția Județeană de Statistică Sălaj cu adresa nr. 2750/ 15.04.2022 să ni se comunice rata inflației și s-a primit răspuns adresei, că, aceasta este de 5,1 %.

Pe marginea acestui punct al ordinei de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat cu 12 voturi **pentru**, 0 **abțineri**, 0 **împotriva**, urmând a se emite hotărârea nr. 27/ 28.04.2022.

**II.** Domnul Chiș Mădălin-Ionuț prezintă proiectul nr. 2 al ordinii de zi și anume. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Sâg.

1. Domnul primar i-a cuvântul și spune că au fost inventariate bunuri care aparțin domeniului public al comunei Sâg și da cuvântul d-l Pop Gheorghe -administratorul public.

2. Administrator public Pop Gheorghe-Ioan : până în 2006 bunurile domeniului public au fost atestate

prin hotarare de Guvern, dupa aparitia Codului administrativ în 2019 s-a modificat , în sensul ca nu se mai face prin hotarâre de guvern ci prin hotărâre de Consiliu local cu punctul de vedere al Ministerului Dezvoltării. Noi am identificat toate Hotărârile de Consiliu local emise din 2006 până în prezent și au fost trecute într-un singur proiect de hotărâre, respectiv acesta pe care il prezentam si l-am trimis la Ministerul Dezvoltării, iar in termen de 60 de zile ministerul ne-a dat punctul de vedere si 13 avize de la mai multe institutii implicate . Vreau sa mentionez ca nici-o finantare pe fonduri guvernamentale/ europene nu se va mai face pe viitor daca nu ai atestat si inventariat bunurile din domeniul public al comunei.

3. D-l primar : am cautat sa inventariem toate drumurile de interes public, dar să știți ca au mai ramas drumuri in special de exploatare agricola care nu au fost atestate. Sunt harti pe care pot fi identificate aceste drumuri, dacă doriti sa o faceti.

Pe marginea acestui punct al ordinii de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat cu 11 voturi **pentru**, 1 abținere - a d-lui Brîndușan Florin, 0 împotriva, urmând a se emite hotărârea nr. **28/ 28.04.2022**.

Ne mai fiind alte probleme, ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Chis Madalin - Ionuț



Contrasemnează,  
Maxim Nicoleta- Anca-secretar general al comunei

